

Comunicat de presă

București, 20 ianuarie 2011

DĂNILĂ PETRE ȘI ASOCIAȚII CONSTRUIEȘTE PARTENERIATE PESTE PRUT

Casa de avocatură din top 10 România Dănilă Petre și Asociații semnează un parteneriat cu casa de top 3 din Republica Moldova Hanganu Tănase și Asociații.

Planul de extindere al casei de avocatură românești rămâne constant, după ce la sfârșitul anului trecut au plecat în Republica Bulgaria, acum trec granița peste Prut.

“Suntem consecvenți principiului de extindere al DPA. Am ales acest parteneriat întrucât am găsit oameni complementari nouă. Avem aceleași valori comune de încredere și profesionalism.” Cristian Petre Partener DPA

Dănilă Petre și Asociații este a treia casă românească de avocatură care face pasul către Republica Moldova după Țucă și Mușat care au ales parteneriate cu Țurcan și Țurcan și respectiv Popa și Asociații

“Primul lucru pe care îl căutăm când vrem să mergem într-o țară străină este să ne găsim parteneri de încredere. Doar în cazul în care acest lucru nu este posibil facem mutarea singuri așa cum am făcut în Bulgaria. În Republica Moldova însă am reușit să găsim oamenii potriviți.” Cristian Petre Partener DPA

Parteneriatul celor două case de avocatură constă în acordarea unei exclusivități pe teritoriul celeilalte țări.

Hanganu Tanase si Partenerii este prima societate de avocatură din Republica Moldova și are 6 avocați permanenți și 3 parteneri.

“Au existat și alte case de avocatură din România care ne-au solicitat parteneriatul, însă cu DPA am simțit că există o similaritate în conceptul de abordare și dezvoltare. Avem chiar aproximativ aceleași departamente de criminal business law si de litigation. Suntem siguri că acest parteneriat ne va ajuta să oferim cele mai bune soluții clienților noștri”. Janeta Hanganu partener Hanganu Tănase și Asociații

“Am ales Republica Moldova pentru că este o țara cu o mare deschidere către investiții, o poartă atât către vest cât și către est. Este importantă direcția clară pe care guvernul și alianța pro-europeană din Republica Moldova o are către Europa. Avem în vedere atât tipuri de proiecte investiționale cât și de armonizare a legislației guvernamentale.” Cristian Petre partener DPA

Casa de avocatura DPA are deja 2 clienți pe care îi consiliează în vederea mutării și se așteaptă ca până la sfârșitul acestui an să încheie contracte cu încă 10.

“Republica Moldova va aduce casei noastre de avocatură cca 10 % creștere la CA până la sfârșitul anului. Inșă atunci când pășești într-o țară nouă nu cauți un profit imediat ci important este să îți găsești parteneri pe care să te poți baza. Noi am semnat un parteneriat de durată care ne va aduce în termen mediu rezultate bune.” Cristian Petre DPA

Note pentru editori:

Despre Dănilă, Petre & Asociații

Casa de avocatură Dănilă, Petre & Asociații, constituită în anul 2003, este una dintre societățile de avocatură de referință din România. Partenerii fondatori ai Casei de Avocatură au peste 15 ani de experiență în domeniu, experiență dobândită prin prestarea serviciilor profesionale către clienți. Grupul de Firme “Dănilă, Petre și Asociații” oferă o gamă completă de servicii juridice, precum și audit financiar-contabil și servicii de recuperare creanțe.

Pentru informații suplimentare contactați

Lavinia Pavel – Tomi Tom, lavinia.pavel@tomitom.ro, tel 0724 28 23 23

Mirela Tanasescu – Tomi Tom, mirela.tanasescu@tomitom.ro, tel 0723 166 156